

试了内衣就得买,凭啥?

店家:衣服里面的微量元素进入你的身体了

江阴消费者高女士在一家店铺里试穿了一件瘦身美容内衣,店家要价高达6250元。被价格吓到的高女士不打算买,结果店家竟然声称这套衣服高女士穿了半小时,里面的微量元素已经进入高女士身体了。

今年3月份的一天,高女士到江阴市徐霞客镇某美发店去美发。美发结束后,该美容店负责人极力向她介绍说店内有新产品刚到,请她到二楼去看看。到了二楼,负责人拿出一套瘦身美容内衣叫她试穿,并向她吹嘘如何如何好,问其价格,对方神秘地笑笑,不作回答。高女士想想自己也是美容店的常客了,店家应该不会让她当上的吧。负

责人很殷勤地帮她试穿上,看到该内衣修饰身材效果挺好的,高女士怦然心动。尽管还有些犹豫,但她还是没能抵挡得住“诱惑”。到收银台付款时,负责人亮出该套内衣的价格为6250元,高女士一听吓了一跳,连忙说太贵了,太贵了,不买了。谁料,该负责人的脸立马“晴转多云”,凶巴巴地对高女士说,该套瘦身美容内衣已穿了半个多小时,里面的微量元素已经进入她的身体,必须买,不能退。

高女士蒙了,只能硬着头皮买了。当时她身边现金不多,于是先付了1000元,扣除一个没买的价值1000元的裹胸,剩余款项计4250元。负责人再三强调,过

几天一定要来付清。回家后,高女士越想越感到是上当了,该套内衣既没有包装,也没有发票。这么贵的瘦身美容内衣她确实不想买,如果当时明码标价她碰都不碰。现在美容店天天来电话催款,她都快崩溃了。于是高女士投诉到了江阴市消费者委员会徐霞客分会,请求为其作主退货。

接到投诉后,调解人员立即展开了调查,确认高女士反映情况属实。美容美发店内商品没有明码标价,店方负责人对此也承认,但坚持说该瘦身美容内衣的价格网上可以查到,自己并没有什么不对之处。在调解过程中,调解人员向经营者指出,根据《消法》第十条第二款规定“消

费者在购买商品或者接受服务时,有权获得质量保障、价格合理、计量正确等公平交易条件,有权拒绝经营者的强制交易行为。”《消法》第十九条第三款规定“商店提供商品应当明码标价”。

经营者说消费者已穿过该套内衣半个多小时,其中的微量元素已经进入体内的理由更是显得滑稽。这种强制消费者购买且不能退的行为属于强制交易行为,侵犯了消费者公平交易的权利。最终该店铺经营者意识到了自己的错误,同意退货,高女士将瘦身美容内衣退还商家,商家一次性退还高女士1000元,剩余4250元欠款不再追讨。 陈超

滨湖推行扁平化社区管理 居民有事找社居委 双休日都有人帮忙



“居民有事找社居委,双休日不会遭遇闭门羹,办事人员不在也会有人帮忙办理。”这是滨湖区民政局在71个社区推广扁平化管理后出现的新气象。什么是扁平化管理?据滨湖区民政局李雪花介绍,扁平化管理具体包括:分片包干制、岗位兼容制、上班错时制和办公集中化、管理信息化、服务标准化、便民快捷化为主要内容的“三制四化”等创新的社区管理模式,总体而言就是提高社区工作人员办公效率,为市民更好地服务。

“扁平化管理实施后,我们将社区按300到400户划分片区,每个片区都有片长。”滨湖区河埭社区是滨湖区较早实行扁平化管理的社区,社区书记周晓冬告诉记者,现在各个片区的片长都会不定期走访自己分管的片区,基本每天有一半时间进入片区,走访居民。此外,片长还建立了片区内部的QQ群。片区的群众有事想找社区帮忙,又抽不出时间的话,只要通过QQ群就能和片长沟通。此外,片长也留意小区内一些独居老人的状况,防止突发危险,周晓冬告诉记者,溪北新村有一个85岁的老太太,长年独居。在一次巡逻中,该地区的片长突然发现老太太家的窗户里冒出了黑烟,门却被反锁了。担心老太太出危险,最后片长想方设法联系上了有钥匙的邻居,这才安全地救出了老人。

扁平化管理的另一大亮点是实行错时工作制。滨湖区民政局负责人介绍说,“错时工作制”采用一天“两班倒”的模式,要求社区全面实行周一至周五“朝七晚七”,周六、周日增加值班时段保证“朝九晚五”,其它时间由社工轮值社区24小时民生热线电话的制度,实现社区接受并解决居民诉求的全天候。为了提高社区工作人员的工作效率,与“错时工作制”相配合的就是“岗位兼容制”,简单的说,就是要求社工“一人多岗、一专多能”,成为社区事务管理的“多面手”。举个例子,如果有市民来反映低保的问题,管低保的工作人员又恰好有事不在社区。那么社区就会实施首问负责制,即居民首问向哪位社工反映问题,就由这名社工解决该问题。 唐奕

《连日阴雨 畅销货没人要 近千吨醉李可能烂在树上》后续

昨天,想买醉李的电话超过50个

有人一买就是上百斤,还有一位苏州游客买了200斤杨梅

昨天,快报报道了无锡大浮醉李因雨天滞销可能要多达近千吨的消息,呼吁广大读者帮当地果农一把,尽量不要让醉李烂在树上。至昨天下午4:00多,记者从无锡太湖山水城旅游度假区果农协会副会长王荣金处了解到,昨天接了四五十个电话,都是想要到大浮买醉李和杨梅的。果农邵女士当天也接了10来个想买醉李的电话,有人一次就买了近百斤,还有一位苏州游客买了200斤杨梅。

“一大早就有人看了你们快报的报道打来电话,说要买我们这里的醉李和杨梅。”王荣金

说,现在醉李销售遇到的最大的麻烦就是雨天,按往年的情况,只要是天气好,周末自驾前来的市民、游客就能把醉李抢购一空,但昨天上午的雨又让不少果农心里凉了一大截,就希望这个周末能有个晴好天气,好让果农都能及时把树上的醉李卖掉。果农邵女士告诉记者,当天接了不少电话是想购买醉李、杨梅和问路的。“有人打电话来买走了15篓醉李,每篓5.5斤左右,20元一篓,我还送了2篓,合下来每斤的价格也就3块多一点。”邵女士说,虽然这个价格很低,但是她种了几十年果树,总不忍心眼睁睁

睁看着自己辛苦一年最后醉李都烂在树上吧。

“打电话来的,不光有问醉李,还有问杨梅的。一个苏州来游玩的游客,就打电话给我联系买了200斤杨梅。”王荣金告诉记者,当天的咨询电话中,也有些人趁机想压价醉李的购买价格。“有个新区的人打电话来说,要买醉李,但价格在3元/斤。实际上,一般5元/斤的价格就见底了。”王荣金说,大浮醉李是当地的特产,不少果农就是靠种植果树养家糊口的,可以说这一两个月醉李、杨梅的收成,就是这些果农一年的收入,所以请想

为果农提供帮助的好心人们,不要过分压价。

据了解,长年以来,地产的大浮醉李、杨梅都是果农自家种植,也基本都是在自家果园附近卖。自驾车前往的读者,驾车行驶在山水西路上,从水浒城、三国城、羊岐村、白旄村、吴塘村、西陵村等一路上,沿途均会有当地果农设摊售卖。如果乘坐公交车的话,可以乘坐82路、9路车前往。王荣金还告诉记者,如果需求量大的一次性购买百斤以上醉李的话,也可以送货上门,不过需要提前预约。 金辰 薛晟

蟹苗投放三个月,塘里水被人放光了

养殖户说村里不打招呼就派人挖了鱼塘,村里说承包合同去年底已到期

蟹苗投了近三个月以后,鱼塘里的水却突然被书记叫人放掉了。日前,家住宜兴市官林镇的夏先生在一知名论坛上发了一个帖子,说他鱼塘里的鱼蟹几乎流失到了大河内,一下就让他损失了20余万元。接受快报记者采访时,涉事的村书记承认是自己安排人把鱼塘里的水放掉的。之所以这么做,是因为那个鱼塘要复耕。而且,以前承包该鱼塘的养殖户与村里签订的承包合同去年就已到期,对方根本没权利再在那里养鱼蟹。

鱼塘内鱼虾蟹全被放到了大河里

夏先生说,他是官林镇桂芳村的一名河蟹养殖户,5月29日下午,桂芳村一位姓吴的书记指挥人员在他们的鱼塘塘上用挖掘机挖开了2米多深,1米半宽的缺口。两小时左右后,鱼塘里的水包括鱼虾蟹全被放入了大河中。

“我的鱼塘承包合同在去年年底到期,在到期前,我让我哥哥去交了承包款,但吴书记不让承包了,而且也不把承包款退给我。”夏先生说,今年5月初,他找村委协商试图解决这件事,但没有成功,“当时我说已经养了鱼虾蟹在塘里了,他们问我有什么解决办法,我就跟他们说可以到法院起诉我,一切听从法院的意见。但没想到,最后他们竟然叫人把我鱼塘挖了。”

昨天中午,记者赶到宜兴市

官林镇桂芳村,帖子中所说的鱼塘名叫孙家圩,有四十余亩,座落于村子的南边有一条名叫马公塘的大河,周边还有许多鱼塘,都被不同的人承包着。此时,该鱼塘里已经重新填满了水。鱼塘和大河间隔着一条宽三四米的泥路,随后,记者沿着这条路走了一遍,到中间时看到,这里有大约两米长路段的泥土刚刚被翻新过。

“这里就是村书记叫人挖的地方,挖了大概有两米深,这个鱼塘最深的地方才1.4米,所以塘里的水很快就流得差不多了。”夏先生说,事情发生在5月29日下午1点,两个小时后才被来这干活的工人发现,等他赶到鱼塘时,鱼塘已经见底了,“镇政府的人听到消息也来了,并让村委把缺口又堵了起来。现在鱼塘里已基本没有鱼虾蟹了。”

夏先生说,今年3月底,他向鱼塘里投了大约7万元的蟹苗,到现在已经快三个月了,而螃蟹生长期一般是5个月,“前两年,我这40亩鱼塘里的螃蟹能卖近30万元,再算上饲料费和人工费,我间接损失了20万左右。”

村书记承认鱼塘的水是他放掉的

夏先生说,他承包这片鱼塘已经13年了,起先是他用自家的田地跟其他村民置换的,除了跟村民签订置换协议外,每年都要交给村里承包费。“上一份合同



这个2米深1米多宽的口将鱼塘和大河连成一体 投诉人供图

是去年年底到期的,然后我让我哥去交款,合同却一直都没有签,他们也不给说法,眼看几个月过去了,这片鱼塘却一直没派上用场。后来我想,我承包了这么多年了,先把苗投进去,等他们找来时,我再把剩余的钱补上。谁知道今年5月份他们通知我说鱼塘要复耕,之前我是一点消息都没有,那笔承包款也没退给我。他们就算要填也要在我把鱼塘交了之后再填吧。”夏先生说。

随后,记者联系到了那位姓吴的村书记,他承认是他安排人员把鱼塘的水放掉的。“村里要对部分鱼塘进行复耕,我们去年就已经通知过他了,当时是发短信通知的。”吴书记说,去年年底,他们对这块地又重新进行了招标,而夏先生没有参与投标,最终这块地就转包给了他人,“我根本不知道他鱼塘里有鱼

蟹,而且既然合同已经到期了,又没有签订新的合同,那他就不能使用这个鱼塘。”

记者在夏先生提供的招标细则里看到了这么一项:复耕前的鱼塘,在签订粮食种植承包合同后,中标方按照招标方计划于10日内开始自行负责鱼塘复耕平整。也就是由这次中标的人来实施,而不因由招标方的村委对鱼塘进行复耕平整。对此,吴书记说,这事不要问我。

在官林镇政府,一位姓师的副镇长表示他知道此事。鱼塘也确实是由吴书记派人挖开的。至于鱼塘里到底有多少鱼蟹和村书记是否是故意作弊等问题,师副镇长称目前都还在调查中。“具体损失的数据统计困难,现在只能先调解,实在不行就只能通过法院解决了。”师副镇长说。 金辰 徐振

随处可见烟头果壳 三国城里咋这么脏?

全国文明城市评选在即。昨天,记者和无锡相关部门一起,走访了国家5A级旅游景区三国城和水浒城,发现里面到处都有香烟蒂等垃圾,大煞风景。

昨天上午9点多,记者来到三国城,此时天还在下着雨,不过里面仍然有不少游客,其中还不乏一些外国游客。一眼望去,城内显得古朴而干净,不过在游客咨询中心门前有许多零零散散的烟蒂,遗憾的是,记者等了10多分钟也不见打扫的人。

随后,记者又来到了“吴王宫”,在大门口就看到了不少烟蒂、果壳等垃圾,一名清洁人员正一个一个地捡着,整个走访过程中,记者仅仅看到了一名清洁人员。而大殿门前广场上的垃圾也是一直不见有人清理。

随后,记者又来到了水浒城,这里的情况和三国城差不多,烟蒂等垃圾随处可见。最为显眼的还是“樊楼”东侧的地上,这里堆了很多剧组留下的破木板、碎砖等废弃物,一些门板就靠在“樊楼”外侧的墙上,还有一些棉垫也堆放在“樊楼”门口。“堆在这里太难看了。”一位游客说。

两小时后,记者准备离开景区,然而在停车场却看到了这次走访中最为密集的垃圾带,瓜子果壳一应俱全,甚至连停车场的牌子都被一块破地毯给盖住了。 徐振